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 БЕОГРАД - Министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Зорана
Михајловић разговарала је данас са седам извршних директора Светске банке које
предводи Вернер Грубер, о спроведеним реформама у Србији и пројектима у друмској и
железничкој инфраструктури који се спроводе у сарадњи са том финансијском
институцијом.

  

  

Михајловић је Груберу, који и представља Србију у Борду директора СБ, предочила да
су спроведене реформе стуб раста који Србија бележи последњих година и
истовремено спровела програм фискалне консолидације, унапредила пословну климу,
донела бројне законе у складу са европском регулативом, саопштило је из Министарства
грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре.

  

Она је навела да очекује да ће ускоро бити завршен друмски Коридор 10, а да је у
фокусу даље инфраструктурно повезивање Србије са регионом - "ауто-пут мира" Ниш -
Мердаре - Приштина, модернизација пруге Београд-Будимпешта.

  

Михајловић је истакла да се модернизацијом пружних праваца, где је један од партнера
Светска банка, нико није бавио последњих 30 година, а да се у последње две године на
томе интензивно ради, јер је неопходно да Србија, као транзитна земља, може да се
укључи у европску транспортну железничку мрежу.

  

Такође, додала је, са суседним земљама се разговара о успостављању заједничких
граничних прелаза како би се убрзао проток роба и људи.
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Представници Светске банке похвалили су спроведене реформе у Србији, али и напоре
на инфраструктурном умрежавању са регионом.

  

Занимао их је и став Србије о инфраструктурном повезивању са Албанијом, на шта је
Михајловићева одговорила да је пре две године формирана заједничка радна група, коју
чине и министри саобраћаја две земље, како би се заједнички радило на пројекту
изградње ауто-пута Ниш - Мердаре - Приштина.

  

"Наш циљ је повезаност са регионом и ти пројекти су нам веома важни", поручила је
потпредседница Владе.

  

Састанку су присуствовали извршни директори Светске банке поред Грубера
(представља Србију, Швајцарску, Азербејџан, Казахстан...), Францискус Август Готс
(Аустрија, Белгија, Мађарска...), Патрицио Пагано (Грчка, Италија...), Џејсон Мајкл
Алфорд (Аустралија, Нови Зеланд...), Субхаш Чандра Гарг (Бангладеш,Индија...),
Максимо Тореро (Аргентина, Боливија...) и Херве Де Вилерош (Француска).

  

(Фонет)
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